

巴西队3粒入球无效

被委内瑞拉逼平

据新华社电 东道主巴西队当地时间6月18日在东北部城市萨尔瓦多的第二场小组赛中全场猛攻,3粒进球均被吹无效,最终被委内瑞拉队0:0逼平。

在萨尔瓦多,巴西队力图改变首场比赛开场时的沉闷,开场就全力猛攻,理查尔里森和内雷斯在左右两边轮番轰炸,无奈委内瑞拉队员卡位精准,让巴西队破门乏术。第37分钟阿尔维斯将球传到禁区内,菲尔米诺接球转身射门,虽然球滚入球网,但他射门在先,裁判判进球无效。

下半场巴西队用曼城前锋热苏斯换下了理查尔里森。热苏斯上场后让委内瑞拉后防线压力更大,上场不久就在禁区内乱战中将球踢进,但智利籍主裁判冈萨雷斯通过VAR判进

球无效。

在巴西队一筹莫展之时,全场球迷大声呼喊格雷米奥俱乐部的前锋——昵称为“小葱”的埃弗顿,于是主教练蒂特用了最后一个换人名额,用“小葱”埃弗顿换下了内雷斯。

比赛临近结束,埃弗顿传中给禁区内的巴西队球员,由库蒂尼奥射门命中。就在全场球迷庆祝、已经准备开球时,裁判耳机中传来信息,称该球在到库蒂尼奥脚下之前已经碰到了越位在先的菲尔米诺。于是比分依然为0:0。

委内瑞拉在前两场比赛虽然未进一球,但积到2分;而巴西队本场赛后积4分,列小组第一。在这场比赛前,同小组的秘鲁队3:1击败玻利维亚,净胜球比巴西少一个排在第二。最后一轮小组赛中巴西将迎战秘鲁。



巴西队球员菲尔米诺在比赛中



北回归线上的冰雪世界

6月18日,游客在广州融创雪世界滑雪体验。

地处北回归线的广州日前迎来华南最大室内滑雪主题乐园——广州融创雪世界。在广州花都区开业的这座滑雪场,总建筑面积达7.5万平方米,日均可容纳约3000名游客。滑雪场拥有4条不同难度的雪道,最大落差66米。其中包括2条立体交叉雪道以及1条长约460米的超长室内“高山”滑雪雪道。

除滑雪以外,约1.7万平方米超大冰雪游乐区还提供炫彩冰雕、雪上飞碟、冰上碰碰车等多项冰雪游乐项目。

新华社记者 邓华 摄

2019国际滑板公开赛(南京站)7月举行

新华社南京6月19日电(记者朱筱)记者从南京市体育局获悉,2019国际滑板公开赛(南京站)将于7月14日至19日在江苏南京举办,设男女碗池两个项目,历时6天。

据介绍,经世界轮滑联合会授权,2019年7月至2020年5月,中国将举办6站奥运积分(资格)赛,南京是第一站。本次比赛设在南京鱼嘴湿地公园,分为预赛、四分之一预赛、半决赛、决赛四个阶段。

据南京市体育局局长陈卫红介

绍,2019国际滑板公开赛(南京站)作为世界轮滑联合会授权的奥运积分赛,是亚洲第一场奥运积分赛,将采用和2020年东京奥运会相同的比赛规则,赛事成绩可参与奥运积分的累计,是选手们获得2020年东京奥运会预选赛资格的重要赛事。

据国家滑板队总教练蔡永军介绍,中国滑板国家队已经全方位进入备战状态,接下来将按照备战思路有条不紊地加强集训,争取更多奥运积分,以最好的状态迎接东京奥运会。

前欧足联主席普拉蒂尼获释

新华社巴黎6月19日电 在接受了数小时的质询之后,前欧足联主席普拉蒂尼在法国当地时间19日凌晨获释。

普拉蒂尼此前被捕并接受调查,与2022年世界杯足球赛的举办权被授予卡塔尔一事相关。

这位法国足球名宿曾在2007年至2015年担任欧足联主席。6月18日,法国警方将普拉蒂尼拘留,理由是怀疑他牵涉到2022年世界杯申办过程中出现的腐败问题,国际足联是在2010年通过投票决定将2022年世界杯举办权交给卡塔尔的。

普拉蒂尼通过他的代理人发表声明,否认自己有不当行为,并表示自己对相关案件“不知情”。

19日凌晨,普拉蒂尼的律师鲍登

说,普拉蒂尼已经被释放,未被起诉,还表示此事不值得大惊小怪。

普拉蒂尼对记者说:“(被质询)时间很长。考虑到问题的数量,时间长是正常的,因为我被问到关于2016年欧锦赛、俄罗斯世界杯、卡塔尔世界杯以及国际足联的问题。”



大乐透爆出今年第三个亿元大奖

6月17日,体彩大乐透第19069期前区开出号码“08、22、23、33、34”;后区开出号码“04、06”。当期全国共开出13注一等奖,江苏省南京市一网点中出1亿元大奖。这是今年开出的第三个亿元大奖,在体彩大乐透亿元大奖排行榜上名列第14位。

数据显示,该注亿元大奖出自江苏省南京市3201001211101网点,中奖彩票为一张2注号码10倍投注的单式票,投注金额40元,单票奖金1亿元。

当期开出的1亿元大奖,是体彩大乐透今年开出的第三个亿元大奖。此前,山东泰安中出3亿元巨奖、青海西宁中出1.8亿元巨奖。

4月13日,在体彩大乐透第19041期开奖中,山东泰安一购彩者以一张单式倍投多期票,中出30注1000万元一等奖,单票收获3亿元巨奖。该幸运购彩者领奖时,捐款1000万元奉献爱

心。

4月17日,在体彩大乐透第19043期开奖中,青海西宁市城中区一网点中出一张1注号码、10倍投、30元投入的单式倍投追加票,单票擒奖1.8亿元。

据统计,当期开出的1亿元大奖,是体彩大乐透历史上开出的第14个亿元大奖,目前排名第14位。

此前,山东淄博诞生的4.97亿元巨奖,为大乐透史上中出的最大亿元巨奖,也是体彩历史上的最大奖。

(娜娜)

